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 لاشتق اقامذاكرة  
 300الدرجة الكاملة : 

 :الاسم  

 المدّة : 
 

 

  درجة لكل سؤال( 44):    سؤالين الآتيينالأجب عن  أوّلًا: 
 

 . انمطهىب : ]     ]عهى انمجال  انمعشّف  fنهحاتع  Cنتأمل جانباً الخط البياني  :السؤال الأول
 

 . f ( 3) , f ( 1)  , f '(1) , f (1)أوجذ  (1
 

 ؟ x =  1اشحقاقي عىذ  fهم  (2
 

 . ( (  ))' fو  ( (  ))' fأوجذ  (3
 

 ؟ fما عذد انقيم انحذيةّ انحي يمحهكها انحاتع  (4

 
 

 . x = 2اشحقاقي عىذ  fأثثث أنّ  . (   ) √(   ) = f (x)وفق :  [   ]انحاتع انمعشّف عهى انمجال  fليكن  :ثانيالسؤال ال

 
 

   درجة لكل تمرين( 04):     ينالآتي رينينحل التم ثانياً: 
 

 = f (x) وفق :  انمعشّف عهى  f انخط انثياوي نهحاتع C ليكن :التمرين الأول
    (

 

 
 )

      (
 

 
 )

 : المطلوب.   

 

 = f (x)  أثثث أنّ  (1
 

      (
 

 
 )
   . 

 

 مارا جسحىحج ؟.  f (x+2) = f (x)  و  f ( x) = f (x)أثثث أنّ  (2
 

 . [    ]عهى انمجال  C, ثم اسسم  [   ]عهى انمجال  fجغيشّات ادسس  (3
 

 
 

 المطلوب : .          √ = f (x) وفق :انمعشّف  نحاتعا f ليكن :التمرين الثاني
 

A-  ّإرا عهمث أنّ   و   عيهf (1) = 1  ّنهحاتعقيمة حذية  . 
 

B-  و     تفشض     : 
 

 , ثم جذ هزا انحم جثشياً . ]   [في انمجال  𝛼جقثم حلاً وحيذاً     √ = f (x)أثثث أنّ انمعادنة  (1
 

 . g(x) = f (cos x)حيث  g'(x)و اسحىحج  f '(x)أوجذ  (2
 

   (درجة 144):     المسألة الآتيةحل  اً:لثثا 
 = f (x) وفق :انمعشّف  f انخط انثياوي نهحاتع C ليكن

  

      
 : المطلوب.   

 

 .    = Dfأنّ  مه جحققّ (1
 

 و وظمّ جذولاً تها , و دل عهى انقيم انحذيةّ . fادسس جغيشّات انحاتع  (2
 

 , و ادسس وضعه انىسثي . x = 0انىقطة انحي فاصهحها  في Cنهخط  T0اكحة معادنة انمماس  (3
 

 , و ادسس وضعه انىسثي . x = 2انىقطة انحي فاصهحها  في C نهخط T2 اكحة معادنة انمماس (4
 

 . Cثم اسسم  T2و  T0اسسم في معهم محجاوس  (5
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